وردپرس چیست؟
ورد پرس نرم افزاریی است که در زمینه تولید و مدیریت سایت به طراحان سایت و برنامه نویسان کمک میکند، تا آن ها قوی ترین و حرفه ایی ترین سایت ها را طراحی کرده و محتوا سایت خود را مدیریت کنند. 
این نرم افزار پر کاربرد با زبانPHP طراحی شده ودیتابیس MYsqlپشتیبانی های لازم ورد پرس را برعهده دارد، همچنین برای پست گرس کیوال یک نسخه در دنیای طراحی سایت موجود میباشد.
[bookmark: _GoBack]اما اگر بخواهیم به وردپرس حرفهایی تر نگاه کنیم، وردپرس یک سایت رایگان تحت وب و یک سایت باز میباشد، که از خانوده CMS به حساب می آید.
تاریخچه ورد پرس
ورد پرس توسط مولونگ طراحی شد، در سال 2003 به صورت گستره در جهان عرضه شد، در ابتدا کار بیشتر وبلاگ نویسان از آن استفاده میکردند، اما امروزه با وجود افزاونه های متنوع و پیچده ایی که به آن اضافه شده، بسیار در دنیای طراحی سایت پرکاربرد است.
امروزه این سیستم مدیریت محتوا سایت بسیار پیشرفته شده است، طراحان سایت و کد نویسان  میتوانند با استفاده از تم ها، افزونه ها و همچنین قالب های جدید مدت زمان کار خود را به حدافل برسانند، تا سایت قوی و مورد نظر خود را در حداقل زمان طراحی کنند.
مزایای ورد پرس
· مدیریت آسان: وردپرس با ابزار های به روزی که دارد این شرایط برای کاربر خود به وجود می آورد که در عر زمانی که خواست و با هر وسیله ایی که در دسترس داشت سایت و محتوا درون سایت را کنترل کند.
· ظاهر زیبا: قالب های طراحی شده زیادی در سزح فروشگاه های اینترنتی وجود دارد که علاوه بر آسان تر کردن کار طراحان سایت، ظاهر سایت بسیار زیبا و جذاب میکند، که باعث جذب مشتریان میشود.
· کاهش هزینه ها: این سیستم مدیریتی این امکان را برای کاربران خود به وجود می آورد، که هر زمان بخواهد تغییرات لازم را درمحتوا و سایت خود اینجاد کند، این امر باعث کاهش هزینه برای طراحان سایت میشود.
· ارتباط با شبکه های اجتماعی: ورد پرس با وجود افزونه هایی که دارد این امکان را به شما میدهد تا با شبکه های اجتماعیی از جمله فیسبوک و یوتیوپ ارتباط داشته و اخبار سایت خود از این طریق به اشتراک بزارید.
· امنیت: هیچ گاه نمیتوان گفت امنیت صدرصد است فقط میتوان امنیت آن را تقریب زد، ورد پرس به دلیل داشتین تیم پشتیبانی که وظیفه ان ها تامین امنیت در هر ساعت شبانه روز است، از امنیت نسبی خوبی برخوردارد میباشد.
· انعطاف پذریری: یکی دیگر از دلایل پرطرفدار بودن وردپرس، منعطف بودن آن است، کاربران وردپرس در هر ساعتی از شبانه روز می توانند به سایت خود امکانات دلخواه خود را اضافه کنند.
· سئو عالی: ورد پرس از نظر کد نویسی کاملا تایید شده است، همین باعث شده تا سئو شما ارتقا یابد و در گوگل از جایگاه خوبی بهرمند شود.
· مخزن: ورد پرس این امکان را برای طراحان سایت به وجود می آورد، تا افزونه های طراحی شده را با نام خود کاربر با سایر زراحان سایت و کد نویسان به اشتراک گزاشته شود.
· همیشه در حال توسعه: ورد پرس از تیم پشتیبانی قوی برخوردار است که وظیفه آن تقویت و به روز رسانی ورد پرس و امکانات آن است.
· نصف افزونه های جدید: این سیستم مدیریتی این قابلیت را دارد که کاربران در هر زمان که اراده کنند توانایی افزودن افزونه به ابزار های ورد پرس خود را داشته باشند.
· امکانات خوبی برای SEO: بهینه سازی موتورهای جستجو هر سایت برعهدهseo میباشد، ورد پرس این امکان را به شما می دهد تا سایت شما درنتیجه جست وجو کاربران قرار بگیرد.
· وجود آموزش رایگان: به دلیل کارایی زیاد وردپرس و راحتی کاربران در سراسر وب آموزش های نحوه کار کردن با ورد پرس وجود دارد، تا طراحان سایت قوی ترین سایت ها را در کمترین زمان ممکن طراحی کنند.

معایب ورد پرس:
· باگ های امنیتی: ورد پرس از امنیت صدرصد برخوردار نیست، شما باید با انتخاب افزونه های مناسب و استاندارد از هک و نفوذ دیگران به سایت خود جلوگیری کنید.
· کند شدن سایت در ایران: اکثر قالب ها و افزونه های ورد پرس در خارج از ایران و متناسب با اینترنت خارج ایران طراجی شده است، طبیعی است که در در ایران با توجه به سرعت کند اینترنت آن، سرعت کارکرد سایت پایین بیاید.
· به روز رسانی مداوم: به روز رسانی همیشه هم بد نیست، گاهی به روز رسانی باعث پیشرفت سایت بشود و اما گاهی اوقات ممکن است افزونه های مختلفی که از آن ها استفاده میکنیم با به روز رسانی کردن از کارایی آن ها کم شود.
· پشتیبانی ورد پرس: طراحان این سیستم مدیریتی در خارج کشور هستند، همین دلیل باعث شده تا کاربران ساکن ایران به قادر به ارتباط آسان با تیم پشتیبانی وردپرس نباشند.
توابع ورد پرس چیست؟
طراحان سایت هنگام افزودن افزونه ها و یا قالب ها از توابع استفاده میکنند که به آن ها توابع ورد پرس می گویند.
ورد پرس دارای بخش های متنوعی است از جمله: نمایش، قالب ورد پرس، منوها، ابزارک، افزونه ها، کاربران و تنظیمات.
کاربرد های ورد پرس
ورد پرس و ابزار های آن طرفداران استفاده از این سیتم مدیریتی را افزایش داده، زیرا کاربرد آن در دنیای طراحی سایت و مدیریت آن بسیار گسترده شده است، در اینجا میخواهیم به چندی از کاربرد های ورد پرس بپردازیم:
1. با استفاده از ورد پرس و ابزارهای آن سایت شما سریع تر و با حداقل زمان آماده میشود.
2. این سیستم مدیریتی محتوا یک سیستم رایگان است.
3. هاست های زیادی وجود دارد که وردپرس میتواند به راحتی روی آن ها نصب و مورد استفاده کاربران قرار گیرد.
4. یکی دیگر از قابلیت ها وردپرس، نصب چندین وردپرس برروی یک هاست است.
5. یکی از دلایل زیاد شدن طرفداران ورد پرس، طراحی قالب ها به دلخواه خود کاربران است.
6. وجود سیستم جست و جو در خود وردپرس.
7. ورد پرس یک بستر عالی برای انواع وب سایت ها به حساب می اید.
8. از دلایل اسفاده فراوان از ورد پرس میتوان به دنیای خرید و فروش و امکانات تجاری آن اشاره کرد.
کلام اخر
در نتیجه شما میتوانید با ورد پرس و ابزار به روز آن بهترین وب سایت های الکتریکی، تجاری، عکاسی،سایت رزمه،آموزش آنلاین، سایت انجمن، موسیقی، خبری و همچنین وب سایتی همانند یک فروشگاه را کمترین زمان ممنکن طراحی کنید.

